

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcainet.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报

是免费赠送还是变相敲诈？

合肥客运总站出站口有人送防臭鞋垫，貌似有猫腻

星报讯(本报记者)“防臭鞋垫，免费送。”在合肥客运总站出站口，有两个中年妇女一边喊着，一边不停地向刚出站乘客散发鞋垫。果真是免费赠送么？

6月23日上午，记者来到合肥客运总站。在出站口，记者观察发现，中年妇女送鞋垫专挑年龄较大的乘客，很多乘客拿到鞋垫后，刚走几步又被中年妇女叫住，不知中年妇女说了什么，乘客又把鞋垫退回。记者发现，一名老人在送鞋垫过程中始终非常配合，表现出很高兴的样子。

一对穿着朴素的夫妻一出站口就被盯上，中年妇女追着把鞋垫往他们手里塞。夫妻俩有些犹豫，但看到那名老人接过了鞋垫，于是接受了免费赠送。

“先别走，我们去登记一下。”夫妻俩刚想离开，又被中年妇女叫住，然后被带到对面的一家小饭馆。

记者注意到，到小饭馆后，夫妻俩被分开，男的被带到店内，妻子被拉到门口坐下。大约过了3分钟，男的很生气地从小饭馆里出来，然后喊着妻子离开。

离开饭店后，先前配合送鞋垫的那名老人也追上去，把夫妻俩手里的鞋垫夺了回去。

夫妻俩走远的时候，记者快速追上，询问究竟。“让我意思一下，就是要钱，一开口就是四五百元，我肯定不给，他们还威胁我。”男的代表拒绝了对方要求。一旁的妻子则表示，他们是来合肥看女儿的，没想到一出车站就差点被骗。

周六出发自驾皖南 观古迹享激情漂流

星报讯(记者 戴菱荷) 本周末(6月28日)，由安徽汽车救援网主办，安徽财经网协办的皖南自驾游激情出发。

此次漂流的颜公河，是新安江的一条支流，集皖南山水之精华，钟灵毓秀。“荡波轻舟上，人在画中游”的美妙遐想，您会油然而生。夜宿香茗假日五星酒店，欣赏大型史诗歌舞剧《徽韵》，逛现代风格与古徽州建筑集合的“黎阳水街”。晨起游览素有“江南第一村”美誉的呈坎，亲身体会传奇过坎文化。

本次活动市场价为914元/人，星动特惠价仅需560元/人，拼车费180元/人。27日中午12:00报名截止，名额满20台车提前结束，活动全程由安徽汽车救援网提供救援服务保障。

报名有以下三种方式：1、关注@市场星报 新浪微博，转评活动内容或私信报名；2、发送“皖南游+姓名+联系电话”至“市场星报(scxb123)”腾讯微信；3、拨打报名电话：0551-62556618、62556616。



“星动台湾游” 仅余少量名额

拨打热线 0551-62556618、62556616 报名

星报讯(记者 戴菱荷) 由安徽财经网、安徽中青旅主办，合肥百大集团支持的“陪着爸妈去旅行 我们带您游台湾”，上周五发出活动号召令后，两路报名热线0551-62556618、62556616十分火爆。目前首批8月3日/6日发团，仅余少量名额，第二批出行将持续推出。

本次旅程选择华航班机直飞台北，环岛8日游一路观赏台北、台中、高雄等地精华景点，星报特惠价3480元/人，行程费用包含交通、景点、食宿、旅游意外险等项目，全程无其他消费，保证玩得放心、玩得开心。

活动有以下三种报名方式：1、关注@市场星报 新浪微博，转评活动内容或私信报名；2、发送“台湾游+姓名+联系电话”至“市场星报(scxb123)”腾讯微信；3、拨打报名电话，或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询。

报名至6月30日截止，名额有限，报完即止。现在报名更有“江南第一村”呈坎门票等惊喜好礼赠送！

打车丢了钥匙 尽遇热心人了

星报讯(记者 祁琳) 昨日早晨8点左右，合肥市民小孙从宁国路附近拦了一辆出租车，前往太湖路与肥西路交口附近一小区，到小区门口，小孙下了车，走到楼下，准备拿钥匙开门，一摸腰带，钥匙不见了。小孙想肯定落在出租车上，立即出门追出租车。

小孙在小区大门口看见出租车在不远处，正好一辆电动车路过他，小孙喊住骑车人，说了一句，“帮我追那辆出租车”。骑车人二话没说，带着小孙就追了起来，到岔路口，出租车没影子了。无奈，小孙找到附近稻香村派出所寻求帮助。

民警立即调取路边监控，查找出租车信息，最终找到了小孙搭乘的那辆出租车司机黄师傅联系方式。黄师傅随后将小孙的钥匙送回。

“骑电动车的师傅我忘了问他姓什么，尽管没追上，我还是非常感谢他，黄师傅也是好人，民警也热心，希望通过贵报感谢他们。”

这小偷“背时”： 踏着的空调外机断裂，摔成重伤

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏文/图) 昨日凌晨4时许，省城蒙城北路与沿河路交口高河埂小区15号楼，一中年男子携带工具，徒手攀爬居民楼防盗网及空调外机铁架。爬至4楼窗口时，男子踏在空调外机铁架上，铁架断裂，男子摔地不起。

昨日上午，记者赶到事发地。在居民楼南侧的院下，地上还残留了斑斑血迹，4楼空调外机铁架已断裂挂在半空(见右边圈出部位)。楼对面住户王先生(化名)告诉记者，当时正在家看球赛，连续一阵跌落撞击声在院外传开。王先生打开窗户，朝下察看，一个黑影倒在院边，不停地呻吟喊疼。王先生和其他住户下楼，拨打了报警电话。几分钟后，受伤男子被送至医院进行救治。

记者在单元楼内逐层询问，得知受伤男子并非小区居民，而且从遗留物以及攀爬的痕迹来看，很有可能是一名攀爬入室的“飞贼”。不过，4楼及5楼住户都反映家中没有失窃，证实男子还未得手。

在医院病房，记者见到了正在治疗的伤者，是一名30多岁中年男子，经检查其骨盆位置骨折脱位，情况比较严重，“需要手术治疗，费用要八九万块钱。”不过医生透露，伤者身无分文，就连前期检查的2000多块钱都没垫付上。



辖区双岗派出所民警赶到现场处置后，联系刑警队对现场进行了勘察，“从目前掌握的证据来看，对方此前也曾有过入室盗窃的案底。”记者了解到，男子为四川人，曾有吸毒史。男子告诉民警，自己是因为吸毒产生幻觉，才会攀爬防盗网。

这小偷胆大： 行窃后在户主家玩电脑，被逮正着

星报讯(记者 张威) 6月23日凌晨，合肥人张先生从外面回家，发现自家窗户被撬，房间内有灯光。透过窗户一看，屋内竟有一名陌生男子正在玩着电脑。张先生被眼前一幕吓坏了，立即报警。

张先生家住合肥市水阳江路新华电脑学校南区站牌处附近一间两层民房，是酒店代驾员，每天晚上回家都很晚。23日凌晨，他和往常一样，帮客人代驾后独自打车回家。然而，当他刚到家门口时便发现有些不对劲，“房间内有灯光，我出门时没有开灯。”张先生疑虑，在合肥就他一人住在这里，光从何来？张先生看到一名男子正坐在他电脑桌前玩着游戏，并且，他放在茶几上的两部手机也不见了踪影。

张先生悄悄拨打了110。

挂断电话后，张先生注视男子动静。或许是打电话惊动该男子，不到一分钟后，男子匆匆关上电脑，拎起包裹准备离开。“咯吱”一声，房门打开，张先生出现在男子面前，拦住他的去路。男子被突然出现的张先生吓了一跳，呆在原地一动不动。

二人对峙之时，望湖派出所民警赶到现场，将二人带去派出所。经审讯，那名男子姓周，40岁，对自己行窃一事供认不讳，并交代，他在行窃前摸清张先生晚上都会很晚才回家，那天晚上偷完东西后，感觉时间还早，于是，打开电脑玩会游戏放松一下。

目前，此案仍在进一步审查中。

回音壁

投诉热线：0551-62620110
栏目主办：
合肥市卫生局卫生监督所

合肥再取缔 两家“黑诊所”

星报讯(记者 王伟伟) 在无医师职业资质，无医疗机构许可证的情况，两家社区诊所竟违法卖药、替病患输液治疗。6月23日，记者获悉，合肥芙蓉社区两家“黑诊所”被依法取缔。

近日，合肥市卫生监督所在对芙蓉社区突击检查时，发现两家诊所所有诊疗桌椅、输液床、输液架、听诊器、药柜等诊疗设备，药品货架上摆放有数十种常用药品，其中一家诊所现场有两名患者正在接受输液治疗。

经查，这2家诊所均未取得医疗机构许可证，诊疗人员也没有医师职业资质。卫生监督局现场对当事人进行批评教育，责令立即停止行医活动，现场查扣4箱药品及相关诊疗器械。

慈心为人 善行济世

日前，马可波罗瓷砖慈善之旅合肥站第十三届爱心捐赠仪式启动，十五名来自合肥市肥东地区的贫困学生来到了捐赠现场，接受由广东马可波罗瓷砖慈善基金会的捐赠。此次爱心捐赠仪式得到了安徽省希望工程办公室、肥

东县团委以及国邦美家居青阳路市场的大力支持，让马可波罗瓷砖的捐赠仪式才得以顺利、成功举办。

马可波罗瓷砖品牌成立于1996年，自2004年起，连续10年入选最具价值品牌500

强，2013年更是以84.55亿的品牌价值蝉联建陶行业第一位。2011年开始，马可波罗瓷砖成立专属慈善基金会，隶属于东莞市慈善基金会，首期注入资金500万元。2013年3月，马可波罗瓷砖慈善之旅合肥站正式启动，截至目前，已成功帮助195名贫困中小学生继续完成学业。

